



听我们讲商丘市第一人民医院的故事(185)

援非归来话感受

今年国庆中秋长假后,商丘市第一人民医院口腔科副主任医师李可兴回归岗位。

生活似乎又恢复了原来的样子,忙碌、充实、疲惫而平静。可李可兴知道,自己的生活和工作的都已不再和从前一样,自己有太多的感动、收获和遗憾留在了非洲大草原上。

2019年3月20日,李可兴随中国第21批援埃塞俄比亚医疗队来到了提露内丝—北京医院,开始执行医疗援助任务。

在埃塞俄比亚的工作远比在家时复杂而艰巨。李可兴不仅要学英语、阿姆哈拉语及受援地的一些法律法规及民族风俗人情,努力攻克语言难关,而且要想尽办法突破当地医疗条件的限制,尽可能给当地居民提供优质的医疗服务。

一年半的援非时间,李可兴接诊当地病人5400多人,门诊拔牙及手术2100多人,住院手术病人64人。接诊中资机构工作人员310多人,巡诊、义诊10多次,组织疑难病例讨论6次,带教当地学生9人,还开展了颌骨巨大肿瘤切除及颌淋巴结清扫术,颌骨复杂骨折切开复位内固定术及复杂牙微创拔牙术,实现了当地相关手术零的突破。

谈及这一年的感受,李可兴用遗憾、伤心、感动、感谢和感恩5个词语来总结。

李可兴的遗憾来自他在女儿高考时的“失踪”。2019年的高考时间,李可兴没能陪女儿一起面对挑战,又遇埃塞俄比亚连续停电20多天,因网络中断而错过了女儿填报志愿的时间,没能给女儿提供好的建议。虽然现在孩子已经上大学了,但他总认为关键时刻未尽到作为父亲的责任而遗憾。

李可兴的伤心是因为没能陪母亲度过人生最艰难的一段时间。北京时间2020年6月12日凌晨,母亲因突发脑梗病重入院。虽经抢救病情好转,但是之后,埃塞俄比亚连续14天的停电、断网,隔绝了李可兴与家人的联系。等到网络通畅时,母亲已经因为突然加重的大面积脑梗出现生命危险。

按照原计划,李可兴和队友在今年4月底即可回国。因为新冠肺炎疫情,医疗队回国时间延期。回家看望母亲的心愿,在这种情况下是非常奢望的。经市第一人民医院党委书记、院长韩传恩,医疗队队长王春玉多方沟通协调,李可兴终于拿到机票,可以回家了……在他抵达上海进行隔离的第二天,母亲病重过世。没能陪伴母亲最后一程,这是李可兴无法原谅自己的伤心事。

李可兴说,他有遗憾,但同样有感动。

因为赠送当地一名小男孩一个防护面罩,他收到了孩子画有中国国旗、大熊猫、埃塞国花、狮子的感谢信。李可兴说:“市第一人民医院各位领导、同事和出征援非的医疗队员都给予我和我母亲的帮助、关心,我会终生难忘、心存感激。”

母亲从得病到去世一直都说:“别给他说我病了,影响他工作,非洲离家太远。”这种来自家人的支持和朋友、同事的帮助,都成为支撑李可兴坚强的内在力量。

“援非期间,大家充分发扬‘不畏艰苦、甘于奉献、救死扶伤、大爱无疆’的精神,树立了‘中国医生’品牌,增进了中非人民友谊,提升了我国的国际形象。现在,我要把更多的热情用在同胞身上,感恩国家,感恩社会,也感恩家人、朋友、同事对我的支持。”李可兴说。京九晚报全媒体首席记者 贾若晨

睢阳区宋城中学 举行“与祖国共成长”演讲比赛

本报讯 近日,睢阳区宋城中学把新冠肺炎疫情危机化为教育契机,举办了“与祖国共成长”演讲比赛。

活动中同学们重温新冠肺炎疫情期间的感人瞬间,声情并茂地讲述了英雄事迹,从钟南山到李兰娟,从众多“逆行”的医护人员到驱车36小时只为给武汉人民送去新鲜蔬菜的普通菜农,一个个感人瞬间,令参加活动的师生动容。

此次主题活动强化了师生科学防范意识,有助于学生构建正确的世界观、人生观、价值观,对全校学生们的身心健康具有重要意义。通讯员 贾红霞

共铸中国心 我们在行动

商丘市第一届“同心·共铸中国心”活动在睢阳区李口镇举行

本报讯 昨日上午,2020年商丘市第一届“同心·共铸中国心”活动在睢阳区李口镇实验幼儿园举行。商丘市亚东医院、步长制药集团公司向李口镇实验幼儿园捐赠了价值两万元的酒精、84消毒液及足球、篮球等部分学习用品。商丘市亚东医院院长孙亚东、“同心·共铸中国心”妇产科专家委员会河南分会副秘书长孙书勋、李口镇实验幼儿园园长孙建国参加了活动。

孙亚东表示,商丘亚东医院是国家二级综合医院,开业3年来,一直致力于社会公益事业。此次捐助,希望孩子们能更健康地成长、快乐地学习,能感受到来自社会的关

注及无私的爱,同时也在孩子们心中种下一颗传递爱的种子,让爱幼护幼的传统美德得以传承。

“同心·共铸中国心”是由中央统战部等部委指导,中国西藏文化保护与发展协会、中国红十字基金会、北京市红十字基金会联合主办的大型公益活动。“同心·共铸中国心”2008年发起于汶川,全国制药十强企业步长制药提供全程赞助。2010年,该活动被纳入中央统战部“同心工程”,称为“同心·共铸中国心”工程,并于2013年获民政部颁发的中国慈善领域政府最高奖——中华慈善奖。

京九晚报全媒体记者 杨旭华

送戏下乡到门口 群众乐享文化餐

本报讯 “小弟一日未回转,让我时刻挂心间……”10月28日,随着熟悉的唱腔响起,商丘市四平调艺术研究中心演出的传统剧目《小包公》,在梁园区观堂镇刘楼村广场上演。台上的演员声情并茂,台下的观众忘我入戏。演到精彩处,大家更是报以热烈的掌声和欢呼声。

这是商丘市四平调艺术研究中心开展送戏下乡活动的一个缩影。

据了解,这次义演活动将连续5天10场,观堂镇的刘楼、苏堂、张店村、曹庄等5个村及附近群众有幸过把戏瘾。该艺术研究中心演出内容以贴近豫东地域文化、民俗

风情的传统剧目为主,《小包公》《哑女告状》《天子与县令》《吕蒙正要饭》等经典剧目轮番上场,让老百姓在家门口就能享受文化大餐。记者看到,观众中不乏喜爱传统戏曲的老人,也有许多妇女儿童。大家纷纷表示,非常高兴能够在家门口享受到这样丰富的文化大餐,真是过足了戏瘾。

“我们将会尽自己的努力,把可口的精神食粮送到老百姓家门口,让老百姓品尝到美味的文化大餐,增强他们的获得感和幸福感。”商丘市四平调艺术研究中心负责人付梅表示。

京九晚报全媒体首席记者 吴海良 通讯员 陈臣

环卫工拾金不昧 失主答谢送锦旗

本报讯 10月27日天刚亮,失主朱磊就把“拾金不昧”的锦旗送到正在梁园区胜利路打扫卫生的环卫工人张爱云手上,以表达感激之情。

张爱云是商丘市梁苑环境卫生工程有限公司第六分公司环卫工人,平时负责胜利路的清扫工作。10月25日下午,她在打扫卫生时捡到一个钱包,内装手机、身份证、银行卡、钥匙等。想着遗失了钱包失主肯定很急,她就在所负责的路边清扫路面,边问有没有人丢手机、钥匙,一直

等到天黑,也没有人来寻找,张爱云就将钱包放在了附近路南侧的商丘市水文测报中心岗岗处。

“那天有急事,路过胜利路时不小心丢了钱包,沿路问到水文测报中心门口,没想到还真找到了,感谢拾金不昧的张阿姨。”朱磊说,因钱包里有身份证、银行卡等,就在发现遗失后,沿着所经过的路线寻找和打听,没有想到在热心环卫工人张爱云的帮助下,还真找了回来。

京九晚报全媒体首席记者 鲁超 通讯员 王锦江

虞城 环卫工人节 慰问表敬意

本报讯 10月26日,在河南省第二十三届环卫工人节到来当天,虞城县工业大道环卫服务站,一场慰问环卫工人活动正在举行,该县环卫工人每人领到了一份包含洗衣液、毛巾、手套、卫生纸、大豆油、大米在内的环卫工人节礼包。

“感谢县、局领导惦记着我们这些环卫工人,逢年过节为我们发慰问品。今天又给我们发了这么多慰问品,我们心里感到十分温暖。”一名李姓环卫工人说。

“环卫工人工作十分辛苦,披星戴月,晴天一身灰,雨天一身泥,无论严寒酷暑都忙碌在分包的路段上,把干净带给

大家。同时,环卫管理人员在巡查路段卫生时,多向环卫工人讲解安全作业知识和注意事项,环卫工人每天坚守在一线环卫岗位上,一定要在清扫路段卫生时注意自身的安全。”虞城县城管局党组书记、局长卢念文说。

虞城县人大常委会副主任路保安说:“除了向环卫工人送去节日的祝福外,也呼吁广大市民朋友,在享受干净整洁带来愉悦感的同时,要尊重环卫工人的劳动,树立环境卫生意识,营造全社会关爱环卫工人、尊重环卫工人劳动成果的良好社会氛围。” 通讯员 贾震

“遇见光芒 好礼绽放”圆满收官 体彩即开票“促活拉新”效果显著

□通讯员 陈伍

“遇见光芒 好礼绽放”活动取得成功,原因即是“好玩儿”。一、好玩儿代表有趣。三款票的游戏设置有趣,规则的差异实现了体验的多样化,能够照顾到不同购彩者,中奖体验更丰富。二、好玩儿是容易买。“光芒”活动覆盖了全国90%以上的体彩实体店以及80%以上的新渠道销售点。三、好玩儿代表中奖体验好。众所周知,即开票返奖率是体彩众多游戏玩法中较高的一种,“即开即兑”除了票面奖,“光芒”活动的电商卡也颇有吸引力。

即开票推新营销的成功需要各级体彩机构协力共同推进。全国有多个省市配合“遇见光芒 好礼绽放”活动开展了配套活动,四川体彩即是其中的代表。在“光芒”活动期间,四川体彩就“七彩宝石”和“大运会”主题即开

票开展“金秋豪送 好事成双”自主营销活动,活动通过奖励手机以及加赠即开票等内容对购彩者以及实体店代销者实现了双向激励。

高颜值是“七彩宝石”大受好评热卖的重要原因,“七彩宝石”即开票赢在了起跑线。“尤其是年轻客户,这款票颜色漂亮,一组七种颜色,在即开票集中展示区摆一排,画面简洁大方又抢眼。”四川体彩即开票负责人刘阳希望接下来即开票能够推出更多符合年轻人审美的高颜值票。

或许对于购彩者来说,参与“光芒”活动,只是在随手公益中体验指尖游戏的乐趣。但对于体彩事业来说,以“光芒”为代表的推新活动的综合价值尤为重要,其价值远在销售数据之外。活动的统筹执行提升了行业凝聚力,体彩机构通过不断推新的游戏票种和丰富的配套活动进一步提振了广大代销者对行业发展的信心;体彩即

开票活动覆盖面越来越广,无论是传统实体店还是便利新渠道,体彩的品牌宣传阵地得到扩充和稳固。即开票是体彩形象的具象化体现,印制一张即开票容易,但是打造这张名片不容易。实现全渠道、全产品、全价值链融合发展,即开票作为体彩“拉新名片”,任重而道远。(下)

开奖公告		中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY	
玩法	期号	开奖号码	
排列3	20248	962	
排列5	20248	96216	
大乐透	20107	01 04 13 17 28 +03 07	
公益体彩 乐善人生			